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Ata da  la torimeira}  Sessas da  128a (centesima vig€sima oitava} Rguniao
Ordinala da Camara Municipal de Sao Joao das Miss5es -Estadfl de Minas
Gerais, em sua 6a (sexta} Legislatura. As 19ho9min {dezenove froras e nave
minutos} do dia 30 {trinta} do mss setembro de 20193 na gala de Sgss5es da
Camara Municipal, situado na Praga Vicente de Paula, n°. 30S, Bairro Saa
Vicente, realizou-se nesta Cidade a la torimeira} Sessao da 128a {centdsina
vig6sima oitava} Reuniao Ordinatia da Camara Municipal de Sac Jofio das
Miss5es -Estado de Mines Gerais, com a finalidade de cumprir a seguinte:
-  (a)  Chamada dos  Senhores Vereaderes;  -  {b} Pequeno Expediente  -  {c}

Ordem do Dia; {d} - Grandg Expgdiente; {e} Encerramento. Inicialmente foi
realizada a execugao do Hino Nacional Brasileiro, e em seguida uma C}rngao
Religiosa.  Prosseguindo  os trabalhos,  a  Senhor Presidents  convidou a  la

torimeira} Secretatia da Mesa Diretora, Senhora Adelia Ribeiro LapS, para
fazer  a  chamada  dos   SenhSres   Vereadores.   Dando   seguimento,   a   la

{primeira} Secretatia da Mesa Diretora realizou a chamada dos Vereadores
e, 1ogS depois, foram colhidas ds respectivas assinaturas, sendo censtatada a

preseii€<a de 09 {nove} Parlamefitares em Plenario, cujos names em ordem
alfab€tica transcrevo a segrir: - Adglia Ribeiro Lopo; - Adilson de Almeida
Sousa; -Joao Pinheiro dos Santos; -Leires Gongalves de Oliveira -Manoel
Paixao Flores; Otelice Nunes de Oliveira -  SebastiaG dos Santos GSngalves
de  drarijo;  -    Rosane  Lidorio  de  Souza    e  Vagney  Femandes  Ribeiro.
ObservadS a exist€ncia de  "8#Srr#ffl " legal, a Senhor Presidente deu infcio
aos  trabalhos   com  o   seguinte  pensamento   "EM  N0nffi  BE  DEUS,
HAVINDO   NtJRERO    REGIMENTAL,    DECLAR0   ABERTA   A
SESSAO".  Em  seguida,  a  Senhor Presidents  declarou  aberto  a  Pequeno
Expedients. Logo, a la torimeira} Secretdria da Mesa Diretora, fez a leitura
da   Ata   da   Sessao   anterior,   como   de   costume,   seja   Ordindria   ou
Extraordinaria.  Sequenciando,  a  Senhor Presidents convidou os  Serfuores
VereadSres  que  comp5em o Plenario,  6rga8  Scherano  e Deliberativo da
Cfimara para discussfio e vatapao da Ata da  la torineira}  SessaS da  127ct

{centesima vig5sima setima) Reuniao ordinaria, ocorrida no dia 09 {nove} do
mss  de setembro do corrente ano.  Ap6s discussao, teve inicio a vota§ao3
ficande aprovada por 08 {Sito} votos a favor e nenhum contra. Em seguida,
a la {primeira} Secretaria infermou ao SenhSr Presidents e demais colegas
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Vereadores, que a Camera Munieipal recebeu Oficio de n°.  337/2$19/2apJ
Manga, que trata de Inquerito Civil n°. REMG-0393  19 000287-23 para dan
ciencia ao Senhor Presidents e demais Vereadores, acerca de recomgHdapfro
de n°. 01/2019 a Prefeitura Mid.icipal de Sac Joao das Miss5es -MG, a fim

apuragao  de  possiveis  atGs  de  improbidade  administrativa  em  razao  do
pagamefito de gratificag5es a servidores ptiblicss efetivos e que naS exercem
fungao de  chefla,  diregao e assessoramento3  bern como do pagamento de

gratiflcap5es   a  servidores  comissionados   de  recrutamento  arliplo,   gem
acrescimo de sues fung5es.  Sequenciando, o Serihor Presidents encerrou a
Pequeno Expedients e declarou aberta a Ordem do Dia. Logo,  a la thrimeira}
Secretdria da Mesa Diretora, infoHnou ao Senhor Presidents e dermais Edis3

que foram protocoladas, e encontram-se em tramitapao e inclusas fla Ordem
do  Dia  as  seguintes  proposi€5es:  -  PROJET0  DE  LEI  MUNICIPAlj
N°552/2$19,  de  autoria  dS  EHecutivo  Municipal,  que  "Disp6e  sabre  a
Or?amento do Municfpio de Sao Joao das Miss5es - MG, para S exercicio
fmanceiro de 2020 e da outras providfncias"; - PRIMEIRA a SEGUFTI}A
DISCUssfio E vOTA€fiG no pRolETG BE LEI MtIN-IclpAL No.
549/2#19,  de  autoria  do  Exgcutivo  Municipal,  que  "Autoriza  a  ces§ao
tempordria de bens do patrim6nio ptiblico dS   Municipio de Sao Joao dan
Miss5esfMG,  e  da outran providencias",  acGmpanhado  dos Par€ceres  das
Comiss6€s   de:   I  -  C8ustitui€aot   Le=isla€ao*   Justi€a   e   CidadaHia:
Presid€ntS: JSao Pinheiro des §antos, Vice-Prgsidente: Vagney Femandes
Ribeiro  e  Relator:  Leires  Gongalves  de  Oliveira;  H  -  Cormissa®  de
Finan€ast  Or€am€nto € T8mada  d€ Contas:  Presid€nt€:  Sebastiao dos
Santus Gon€alves de Aratjo3 Vice-Presidents: Otelice Nunes de Oli¥eira e
R€[ator:  Joife  Pinheiro  des  Saritos  e  IH  -  Cormissao  d€  Fis€aliza€a8t
Contr8I€t Obras € S€rvi€os Ptiblicos:  Pr€sid€nt€: Adelia Ribeiro Lope,
Vi€€-Presid€nt€:  AdilsorL  de  Almeida  Sousa  e  Relator:  Sebastiife  dos
Santos Gofl§alves de Aratjo; -  PRIMEIRA DISCUSSA0 E VOTA€fio
D0  PROJET0  DE  LEI  MIJNICIPAL  n°.  550/2019,  de  atft8ria  de
Executivo Municipal, que "Autoriza a cessao temporatia de cessao de usa de

parts   de   area  do  Parque  Municipal  de  Vaquejada  de   Sfro  Joao   das
Miss5es/MG,  e  da outras providencias",  acompanhado  dos pareceres  dan
Comiss.Ses   de:   I  -   C8nstituicao.   L€gislaca8&   Justi€a   €   Cidadania:

Praga Vicente de Paula, 300 Sao Vicente -CEP: 39.475 -000
FSfiefFax: {38} 3613-8248

€-rfe:st

`          `                 ``,               ',\``  ,..,--..



+±#iky          CAMARA MunclpAL DE SAO TOAO DAS Mlss5Es
CEP: 39.475-#$0 -ESTADO DE ENAS GERAIS

Gi=

EiiEiE

Presidents: Joao Pinheiro dss Santos, Vice-Presidente: Vagney Femandes
Ribeiro  e  Relator:  Leires  Gongalves  de  Oliveira;  H  -  Comissao  de
Finan€as,  Or€am€nto  € T8mada  d€  Contas:  Pr€sident€:  Sebastifo dos
Santos Gon?alves de Aratjo, Vice-Presidente: Otelice Nunes de Oli¥eira e
R€Iator:  J8ao  Pinheiro  rfus  Santos,  e  Ill  -  Comissao  d€  Fis€alira€a8,
Contr8Igt  Obras  €  S€rv±€8s Priblic8s:  Pr€s±d€nte:  Adglia Rifeeir8 L8pc,
Vice-Presidents:  Adilson  de  Almeida  Sousa  e  Relator:  Sebastiao  fros
Santos Gongalves de Araljfi; - PRIMEIRA DISCUssfio E VOTA€fio
DO  PROJET0  DE  LEI  RIUNICIPAL  n°.  551/2019,  de  autGria  do
Executi¥o  Municipal,  que  "Re¥oga  a  Lei  REmicipal  n°.   198,  ds  26  de
dezembro de 2005, do Municipio de Sfro Joao das Miss5es/MG, e da outras

provid€ncias,    acompanhado   dos   pareceres    das    Comiss5es    de   I   -
Constitui€aot Lefislaca8t Justi€a € Cidadamia: Pr€sid€nt€: Joa8 Pinheiro
dos Santos, Vice-PresideHte: Vagney Femandes RIbeiro e Relator: Leires
Gongalves de Oliveira; H - Comissao de Finan€as, Or€amento e Tormada
d€ Contas: President€:  Sebastiao dos Sant8s Gon¥alves de Aratj83 Vi€€-
PresideHte: Otelice Nunes de Oliveira e Relator: Joao Pinheiro dos Santos,
e Ill - €8rmissao d€ Fis€aliza€a8* Contr8I€t 8bras e S€rvi€8§ Pribli€os:
Presidents:  Adelia Ribeiro Lopo3  Vice-Presidents:  Adilson  de Almeida
Sousa   e   Relator:    Sebastias   dos   Santos    Gongalves   de   Arrfujo;    -
INDICA€AO N°. 08/2019, de Autoria dos Vereadores Sebastiao dos Santos
Gon?alve§, Adilsen de Almeida Sousa e Rosane Lid6rio de Soura, indicanrfu
an  Executivo  Municipal  na  pessoa  de  Senhor  Prefeito  Jos€  Nunes  de
Oliveira3 a seguinte: "Solicitapao de instalapfo de Cameras Olho Vino, para
melhor atender a Seguranga Priblica, atrav€s do menitoramento da Cidade de
Sao  JSaS  dan  Miss5es  -  RIG".   Sequenciando  os  trabalh®s,  a  Senhor
Presidents  encaminhou  a  PROJET0  DE  LEI  MUNICIPAL  BE  N°.
552/2019, que trata do Or?arHento do Municfpio para a exercicio de 2020,

para as Crmiss5es de: - C8nstitui€ao, L€gisla€ao, Justi€a € Cidadamia:
Presidents: Joao Pinheiro dos Santos, Vice-Presidents: Vagney Femandes
Ribeiro  e  Relator:  Leires  Gongalves  de  Oliveira,  e  11  -  Cormissf a  de
FinaH€as,  Or€am€nto  e T8mada  d€ Contas:  Pr€sid€nt€:  Sebastiao dos
Santos Con?alves de Aratjo3 Vice-Presidents: Otelice Nunes de Oliveira e
Rekytor: Joao Pinheiro des Santos, a fim de emitirem Pareceres n#s Prazos
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Regimentais. Prosseguindo Qs trabalhos,  o Senhor Presidente cenvidou os
autoresdaindicagaoparafazerousodapalavra.Logo,oVereadSrSebastiaQ
dos  Santos  Gongalves  de  Alatjo,  citou  o  oficio  recebido  do  Sargento
Alessandro  da Policia Militar; mencionou  ainda sabre  a participapao  dos
Comerciantes   na   reuniao,   os   beneficios   da   implantapao   da  referida
indicagas.Sequenciando,oVereadorAdilsondeAlmeidaSousa±apresentou
detalhes  sobre  a  referida  Indicagao  e,  em  s€guida,  a Vereadora  Rosane
Lid6rio  de  Souza,  pediu  apoio  dos  nobres  cGlegas  Vereadores.      Dande
continuidade aos trabalhos3 a Sechor Presidents cenvidou a Plenatis, Srgao
Soberano   e   Deliberativo   da   Camara,   representados   pelos   Serihores
Vereadores,  para discussao  e votap5o  da Indica?£o  de n°.  Q8/2019.  Ap6s
discussao, ocorreu a votagao, ficando aprovada a Indicapao de n°. $8/2019

por08{oito}votosafavorenehaumcentra.0SerfuorPresidentecSmunicfitl
atodosSspresentes,queconformeReuni5esaflteriormenterealizadas3junto
ptomosSerihoresVereadores,al€mderepresentant€sdoExecutivSMuncipal

e  integrantes  de  Associap5es3  ficou  decidido  que  haveria  a  dispensa  das
formalildades  legais  durante  as  discuss6es  e votap5es  do  Projeto  de  Lei
Municipal de 549/20195  qua trata de autorizapfio de cessao tempordria de
bens  do  patrim6nio  ptiblico  do  Municipis.  Ijogo,  a  S8nhGr  Presidents
convidGu   a   Plenario,   6rgas   Soberano   e   Deliberativo   da   Camera,
representados  pelos  Serihores  Vereadores,  para  a  primeira  discussao  e
votapaGd#PROJET0DELEIRT[JNICIPALN°.549/2019,aeSmpanhadS
dos Pareceres das Comiss5es competentes. Ap6s primeira discussaG, ficorreu
a votapao, ficando aprovado par 08 {oito} votos a favor e neriham contra.
Seguidamente, o Senhor Presidente convidou o Plenirio, 6rgao Soberano e
Deliberativo da Camera, r€presentades pelos Serihores Vereadsres3 para a
segunda discussao e votagao  do PROJETO DE LEI MUFTICIPAL FT°.
549/2$19, acompanhado dos Pareceres das Comiss5es competefites.  Ap6s
segunda discussao, ocorreu a votapao, ficando aprovado par 08 {SitS} ¥Stos
a favor e nerihum contra.. Em seguida, ap6s primeira discussao, 8 Senhor
Presidents convidou o Plenatio, 6rgao Soberano e DeliberativG da Camara

para  a  primeira  votapao  do  PROJET0  I}E  LEI  MUNICIPAL  n°.
550/2019,  de  autoria  de  Executivo  Municipal,  que  "Autoriza  a  cessaQ
tempSraria  de  cessao  de  usa  de  parte  de  area  do  Parque  Municipal  de
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Vaquejada  de  Sao  Joao  dan  Miss6es/MG,   e  da  outras  provid€ncias",
acompanhado dos pareceres dan  Comiss5es  competentes.  Prossegtrindo,  o
Projeto  foi  aprovado por 08  {oito}  votos  a favor e nenhum  contra nessa

primeira discussao e votapao. Sequenciando os trabalhos na Ordem do Dia5
o Sennhor Presidente convidSH mais uma vez a Plenario, 6rgao Soberano e
Deliberativo da Camara, representando pelos Senhores Vereador€s para a
PRIMEIRA  DISCUssfio  E  VOTA€AG  D0  PROJET0  I}E  LEI
}'IUNICIPAL  n°.  551/2#19,  de  autoria  ds  ExecutivS  Municipal,  que
"Revoga a Lei Municipal n°. 1983 de 26 de dezembro de 2005, de Municipio

de Sao JGao das Miss6es/MG3 g da outras pre¥id8ncias, acomparfuado dos

pareceres das Comiss5es competentes. Ap6s discussao, ocorreu a primsira
votagao,  recebendo  o  referido  projeto  08  {oito}  votos  pela  aprfivapao  e
nenhum  centra.  Em seguinda,  a  Senhor Presidents  declarou  encerrada a
Ordem do Dia e aberto a Grande Expedients.  Logo,  a Serihor Presidents
®Convidou a Senhora Jaqueline Games dos Santos, devidamente inscrita3 para

apresentapao  do Projeto  "Afao  Soliddria"  em comemorapao  an  £€Dia das
Criangas". A Senhora Jaqueline, mencionou que a Projeto foi montado par
pessoas aqui do municipio, citou que a Prefeittiraja Cedeu 0 espap03 e3 que 0
objetivo da sua presenga na reuniao e para pedir apoio, deap5es atrav€s de
brinquedSs, guloseimas, etc. Em seguida, todos os Sechores "Edis" presentes
se   comprometeram   a   ajudar.   Sequenciando   os   trabalhos   no   Grande
Expediefite, a Senhora VereadSra Ad61ia Ribeiro Lopo, mencionSH sabre a
necessidade  do  desenvolvimento  da pratica  esportiva no  Municipio3  fez
mengao ao Projeto da Sen]iora Jaqueline, fez criticas ao Govemador Romeu
Zema3 de¥ido algumas promessas nao cumpridas, e finalizou apresentando a

problema e pedindo solu¥as quarto a falta D'agua na Aldeia BGqueiraB,
Reserva Indigena Xacriaba. 0 Vereador Joao Pinheiro dos Santos, agradeceu
a presenga de todos, citou sabre a aprova?ao dos projetos, mencionou a fala
do Serihor Adriano Rocha3 que segundo a Vereador, todos os projetSs em
discussao   e   votagao   na   Sessao,   sac   de   srma   importfrocia   para   a
desenvolvimento  do  Municipio.  A  Vereadora Rosane  Lid6rio  de  Souza,
agradeceu aos colegas Vereadores pela votapao dos projetos, € parabenizou
Ss representantes de diversas Associap5es presentes na Reuniao. 0 Vereador
Sebastiao dos Santos Gon€alves de AratijS, parabenizou pelas votap5e.s dos
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projetos, citou que tern corihecimento da importfrocia e do ben€flcio que os
Projetos  vao  trazer  para  a  municipio.  0  Vereador  Leires  Gon§al¥es  de
Oliveira, agradeceu os Nobres Colegas pelo apoio, pelo tempo qua esteve
ausente,  e  fmalizou  parabenizando  o  Projeto  de  Adriano  Rocha  pelo
incentivo a pratica esportiva.  0 vereador Otelice Nunes de Oliv€ira3 citou
sobre o falecimento do seu sSgro, mencionou a inciativa " Natal SfilidfriS"

que sera realizado da Reserva Indigena Xacriaba3 fmalizou agradecendo a
apoio de todos os nobres colegas.  0 Vereador Vagner Femandes Ribeiro,
agradec€u a presenga de t8dSs, e, a Veread8r Adilson de Almeida Sousa,
agradeceu a presenga de todos, citou que o Projeto de Lei Municipal de nS.
549/2019,  foi votado em carater de urg€nciafurgentissima a fim de evitar

prejuizo  para  as  Associap5es;  mencionou  ainda,  sobre  os  suplentes  ds
Conselho  Fiscal  do  IPREM  de  Municipio,  segundo  a  Vereadsr2  ficou
suxpreso e chateado ao saber qu€ o Presidents da Camara e a Vereadflr Leires
®,Gongalves  de  Oliveira,  fazem parte  da composigao  desde  02/08/2017.  0

Senhor  Presidente  agradeceu  a presenga  de  todos,  citou  que  a  Senhora
Jaqueline trouxe urn execelente projeto, reiterou que pods contar com seu
apoio,   g fmalizou pedindS de§£ulpas pelos transtomos3 comunicou que a
prdxima  Sessao  Ordinatia  ocorrera  no  dia  14  {quatorze}  de  outubro  do
corrente ano, no local e hordrio de costume, e em seguida encerrou a Sessao.
Eu, Ad€1ia Ribeiro Lopo,  1a terimeira}  Secretaria da Mesa Diretora, para
constar, 1avrei a present€ Ata, qua sera lida, discutida, se for aprovada, sera
assinada per todos  os  Vereadores  presentes.  Sala de  Sess5es  da Camera
Municipal  de  Sao  Joao  das  Miss5es - MGS  aos  30  {trinta}  dias  do  m€s
setembro de 2019.
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